



三所新建学校投入使用 泉山区新增学位6510个



徐州市经济开发区实验学校



徐州市锦绣中学



徐州市星光教育集团泉星分校 通讯员供图

近年来,徐州市泉山区不断壮大优质教育资源,打造老百姓身边的名校,有效解决了“一位难求”“大班额”等问题,让每个孩子都能享受优质的教育资源。现代快报记者从泉山区教育局了解到,即将到来的新学期,该区有多所新学校将正式投入使用,以崭新面貌迎接新生的到来。

据介绍,2022年泉山区完成学校建设3所,今年秋季投入使用,共投资3.6亿元,占地196亩,新建建筑面积8.7万平方米,新增中小学学位6510个。

徐州市泉山经济开发区实验学校是一所九年一贯制学校。该校位于九里湖西侧,总建筑面积37198.87平方米,拥有现代化的教

学楼、实验楼、图书馆、报告厅和风雨操场,配套建设400米标准环形跑道及运动操场。

该校小学部依托求是教育集团管理,秉承“以创启智 求是达新”的核心理念,全力打造特色课程体系,以集团智慧辐射引领,开创新格局。初中部坚持“以教学为中心、学生为根本、核心素养为导向”,通过引领辐射带动,实现学校管理水平和教学质量的全面提高。设计小学部6轨36个班级,初中部10轨30个班级。

徐州市锦绣中学位于新淮路以北、鼎瑞雅居西院南侧、万科八街区东侧,投资11000万元,建筑面积27626m²,设计初中10轨制30个班,新增学位1500个。新校区包

含教学楼、实验楼、综合办公楼、图书馆报告厅、风雨操场、地下车库,并配套建设300米环形跑道及运动操场。

9月份开学后,该校由徐州市西苑中学托管,新学期开学后将挂牌徐州市西苑中学锦绣校区。今年招收初一年级学生960余名全部在西苑中学锦绣校区就读。学校的投入使用,大大缓解了西北片区的入学压力。

徐州市星光教育集团泉星分校位于泉山区欣欣路北侧,姚庄西路南侧,十里西路东侧,十里东路西侧,紧邻澳东印象城、华盛景园等小区。该校占地55亩,约36666平方米,总建筑面积约22647平方米,设计小学7轨制42个班,可新

增学位1500个。学校有现代化时尚感十足的三栋教学楼、一栋实验楼、一栋综合办公楼、风雨操场。

除了优质的硬件条件,学校采用小班化教学,每班不超过36人。在师资力量方面,将从星光教育集团总校选调校干来泉星分校担任执行校长,从全局范围内选拔优秀教师来泉星任教,全力打造一支政治素质硬、业务能力精、育人水平高的新时代教师队伍。

据了解,2022年泉山区还将完成幼儿园建设4所,分别为,徐州市泉润幼儿园、徐州市星澜幼儿园、徐州市兴华路幼儿园和徐州市玉兰公馆幼儿园(未命名),新增建筑面积1.67万平方米,新增幼儿园学位1530个。 张晓培 陆海洋

第二批“国潮汉风·夜彭城”汉风市集启动 “后备厢大军”集结大龙湖畔



▶市集非遗展区
通讯员供图

8月26日、27日晚,在徐州大龙湖环湖路上,约40辆私家车整齐排开,后备厢里展示着琳琅满目的商品与标语,造型独特的摊位吸引众人目光。手工树脂发饰、古风手作玩偶、法式精油香薰、工艺花灯、创意少儿手绘……一辆车就是一个店铺,文艺范十足。

“市集人气很火爆,我来参加这个市集,就是为了将我们的传统文化更好地传承,希望记忆深处的东西能唤起大家的情感共鸣。”王煦煦的糖画,作为该市集12个非遗展区里的特色展位,吸引一波又一波市民驻足。王煦煦告诉记者,在市集“摆

摊”不仅可以让自己多一份收入,更重要的是可以让大家了解糖画、走进糖画、爱上糖画。“非遗传统文化需要传承,这是一个很好的展示平台。”除了糖画外,香包、编绳、面塑、剪纸、布艺等非遗文化均有展示,收获市民点赞。

据了解,每周五至周日的下午6点,大龙湖后备厢市集都会准时营业,活动将持续到10月。不少摊主称,在市集摆摊,是为了给工作之外的生活增添点创意,想把它做成一种文化。很多市民称,“后备厢”市集刷新了大家对摆摊经济的认知,是一种很特别的休闲体验。

除了逛市集,大龙湖畔每周还有不同的活动随机降落。有乐队演出、户外电影、气球秀等,可满足市民多种休闲体验。小小市集及丰富多彩的特色活动,增添了城市的活力与烟火气。

据介绍,近年来,徐州持续培育“国潮汉风·夜彭城”文旅品牌,聚焦“夜学、夜赏、夜娱、夜游、夜食、夜购、夜体、夜宿”八大业态主题,突出“汉文化、徐州味、烟火气、时尚潮”元素,激活夜经济,让月光文旅品牌为城市注入更持久的生机和活力,更好地满足市民品质化、大众化、多样化的文旅消费需求。

相关新闻

“人才夜市”开张 1.2万多人次求职

8月26日晚,以“彭城清凉夜·就业嘉年华”为主题的“人才夜市”暨求职招聘服务活动在徐州大龙湖畔启动,736家企业进场设摊,提供12303个岗位,吸引了12275余人次进场求职,初步达成意向2775人,同时开展2场直播,累计有5700多人次观看。

为更好地稳就业、保民生,促进高校毕业生就业、服务企业用工,徐州市人社部门抓住有利时机,在全市探索推行“人才夜市”求职招聘模式,借“夜市经济”东风,搭建人才供需平台,以更接地气的方式帮助企业招聘、帮助群众求职。

当晚主会场共组织了200多家优质企业参与活动,调度了杉杉奥特莱斯广场100多个品牌入场招聘,提供岗位涉及客销售、会计、电商运营、平面设计、软件工程师、店长、导购员等各类,招聘人数2000余人。另有10个分会场共组织了530多家优质企业进场设摊位招贤。

据介绍,人才夜市还延伸服务内涵,在现场设立了就业创业扶持政策咨询区、创业展区、直播推介区,为到场的求职者们提供了包含求职招聘对接、人才政策推广、职业指导咨询等全流程、全方位的就业服务。

张晓培 袁巍然

地铁6号线 紫金路站封顶

8月28日,徐州地铁6号线紫金路站顺利封顶。

地铁6号线紫金路站为地下三层结构,车站开挖深度近30米,是徐州在建地铁工程中埋深最深、风险最高的异形车站,总面积达48216平方米,建成后将成为连接5号线与6号线的重要枢纽型换乘车站。

除车站顺利封顶以外,市行政中心站至紫金路站区间工程在同一天正式转入了盾构掘进阶段。该区间是6号线全线埋深最深的盾构区间,建设者将操作盾构设备下穿肖庄河,区间作业安全风险高、施工难度大。承建该项目的中铁十二局项目团队将确保“紫金号”盾构机安全作业,按时完成施工任务。

张晓培 阚婷婷 程军飞 吴兴华

鼓楼生态环境局 开展执法帮扶行动

近日,徐州市鼓楼区生态环境局开展了加油站油气回收专项执法帮扶行动。

此次行动,重点对加油站油罐车卸油时是否连接油气回收管、加油枪油气回收装置是否完好,加油站是否落实错峰卸油、日常加油是否规范标准等方面进行全面检查。

检查中,执法人员发现徐州盛世石油制品有限公司17号加油枪加油时,通过触感发现回收泵无振动、表面无运转温度,VOCS便携式检测仪检测显示浓度达到121.4mg/m³,现场油品挥发性气味较明显。执法人员现场分析问题原因,提出整改意见,并指导加油当场整改。

本次专项行动,共检查22家加油站,依法查封1家,限期整改2家,现场指导整改1家。

张晓培 徐小环

乘客手臂流血 司机及时帮助

近日,市民薛女士乘坐53路公交车行驶至文化城站时,突然发现其手臂留置管针口处开始流血,薛女士因慌乱不知所措,公交司机的及时救助,让她心里满是温暖。

8月28日上午,薛女士将印有“助人为乐,温暖人心”的锦旗送至食品城公交调度室,讲述起前几日发生的事。原来,当天她在医院做完透析后乘车回家,没想到在53路公交车上手臂留置管针口处开始流血,而且越流越多,情况十分紧急。司机万琳发现后,立即停下车询问情况,并迅速拿出纸巾为薛女士止血。

“当时我吓得不知道怎么办了,血止不住,一个劲往外流。”薛女士说,司机当即提议将她送至附近医院救治,在与其家人联系后,最终决定在碧水湾社区医院与其家人会合。

几分钟后,万琳驾车抵达碧水湾公交站台,在向车上乘客解释后,她将薛女士送到碧水湾社区医院。见到医护人员为其处理伤口,万琳才放心地返回工作岗位,其暖心举动收获乘客们点赞。

张晓培 赵瑞